



*Revista
portuguesa de* **saúde pública**

www.elsevier.pt/rpsp



Errata

Errata do artigo: «O efeito de um programa de exercício físico em doentes cardíacos». Rev Port Saúde Pública. 2013; 31(1): 3-10

Erratum to article: “The effect of an exercise program on the quality of life of patients with heart diseases”. Rev Port Saúde Pública. 2013; 31(1): 3-10

No artigo «O efeito de um programa de exercício físico em doentes cardíacos», publicado no número 31, volume 1, da Revista Portuguesa de Saúde Pública, onde se lê «Programa de Recuperação Cardíaca» deveria ler-se: «Programa de Reabilitação Cardíaca».

DOI do artigo original: <http://dx.doi.org/10.1016/j.rpsp.2012.12.002>.

0870-9025/\$ – see front matter

<http://dx.doi.org/10.1016/j.rpsp.2013.10.001>